Laholms BK
Vinbarometer Partavling Mandag, Scratch, Foranmalan 2022-08-15

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 12 297 68.75 Tommy Johansson - Roland Svensson 16141 92781 Laholms BK
2 20 265 61.34 Lena Skoglund - Gunilla Johansson 8594 32115 Laholms BK
3 7 261 60.42 Ingegard Nordenberg - Kent Nordenberg 11872 9631 Laholms BK
4 3 252 58.33  Jan-Erik Heiner - Rolf Runquist 86913 38985 Kvibille BS - Laholms BK
5 10 251 58.10 Dan Andersson - Maria Andreasson 5432 61184 Munka Ljungby BS - Laholms BK
6 5 246 56.94 Jan Karlsson - Inga-Maj Baath 31321 81079 Laholms BK
7 16 237 54.86 Eva Lena Glimne - Maud Brink 81091 82812 Laholms BK
8 8 225 52.08 Thomas Knutsson - Greger Sundgren 45577 28664 Laholms BK
9 6 223 51.62 Helle Mors - Ole Jess Olsen 67697 67698 Laholms BK
10 19 220 50.93 Goran Johansson - Jan Jonsson 9624 8317  Laholms BK
11 2 215 49.77  Ulf Backman - Maria Ohlsson 82648 87599 Laholms BK
12 17 202 46.76  Monika Heiner - Kristina Sahlin 27073 25964 Kvibille BS - Laholms BK
13 14 198 45.83  Ulla Skéarberg - Kerstin Trydell 15888 48769 Laholms BK
13 18 198 45.83  Gunno Nilsson - Henrik Hansen 51049 6022 Laholms BK
15 1 193 44.68 Lennart Nordberg - Agneta Risholm 13321 28429 Laholms BK
16 9 191 44.21  Ingalill Svensson - Mona Joleby 92783 56950 Laholms BK
17 11 186 43.06 Rolf Nilsson - Matts Idoffsson 59008 61185 Laholms BK
18 13 176 40.74  Ann-Christin Wallin - Solveig Svensson 40247 91544 Laholms BK
19 15 155 35.88 Benny Nilsson - Bengt-Géran Einarsson 48766 48761 Laholms BK
20 4 129 29.86  Anders Persson - Ola Stréom 46492 48768 Laholms BK
1 4 KKn742 Basta kontrakt 2 49 Basta kontrakt 3 473 Basta kontrakt
Nord v- 64 N =980 Ost vE109764 5¢v S =650 Syd v DKn5 34 S =140
Ingen ¢ 943 NS ¢ E7 ov ¢ KDKn52
#EKDKnN5 & ¢ v & NT #D842 & ¢ v & NT #D83 & ¢ v & NT
453 41098 N 106 6 128 4 K108 #D76543 N 6 11115 8 4EKD #8 N47 896
vKD109 vEKn63 S 106 6 128 vKKn83 v2 S 6 11115 9 vE74 v1082 S47896
¢ DKn852 ¢ E7 025713 + D63 ¢+ Kn O6 1173 4963  ¢1087 0955146
*42 #10876 V25713 K103 #Kn9765 V61273 #EK62 #Kn109754 V 9 5 5 4 6
« ED6 & EKn2 4 Kn1096542
v 87542 vD5 v K963
+ K106 ¢ K1098542 ¢ E4
#93 »E »-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 5 44 N+2 ¢A 480 180 00|19 2 54DO-4 &A 800 180 00| 5 18 34DS= &K 530 16.0 2.0
3 18 44 N+1 49 450 11.0 7.0(11 10 44DO-2 &A 300 16.0 20|12 11 34DS= vA 530 16.0 2.0
4 17 464 N+1 ¢A 450 11.0 7.0(15 6 3¢ S+1 «T 130 130 50|20 2 3«4DS= #A 530 16.0 2.0
9 12 44 N+1 48 450 110 7.0({20 1 3¢ S+1 8 130 130 50( 1 3 540-2 ¢A 200 120 6.0
11 10 44 N+1 ¢A 450 11.0 7.0| 9 12 3¢ S= 48 110 100 80|16 7 34 S= &A 140 10.0 8.0
14 7 464 N+1 ¢A 450 11.0 70|14 7 34 0-2 +8 100 8.0 10.0|14 9 2NV- ¢K 100 7.0 11.0
19 2 44 N+1 ¢A 450 11.0 70| 3 18 5¢ S-1 a K -100 50 13.0|15 8 2NV-1 +5 100 7.0 11.0
13 8 24 N+3 ¢A 200 20 16.0|16 5 4v N-1 ¢J -100 5.0 13.0|10 13 44DS-1 «A -100 3.0 15.0
15 6 24 N+3 %8 200 20 16.0|13 8 34 0= vQ -140 20 16.0|17 6 44DS-1 &K -100 3.0 15.0
20 1 24 N+3 ¢A 200 20 16.0| 4 17 64 S-2 48 -200 0.0 18.0(| 4 19 340= ¢A -110 0.0 18.0
4 a7 Bésta kontrakt 5 & D52 Bésta kontrakt 6 s EK Bésta kontrakt
Vast vE942 5v N =650 Nord v KKn10 34 O =-140 Ost v E982 5v S =450
Alla + D95 NS + D654 ov + KD43
#ED873 & ¢ v & NT #1052 & ¢ v & NT *K54 NT
4Kn9542 #EK10863 N 8 11114 7 4 E10983 & Kn74 N487 45 410972 4 DKn654 N 10
v 107 vD S 7 11114 7 v32 v E854 S58847 vKD4 v75 S 10
¢ Kn2 + K84 052185 +82 ¢ K73 O755096 ¢ Kn9 +10 (0] 2
#Kn1092 K54 V52185 #EKKN9 #764 V75596 #ED82 #Knl0973 V 2
4D & K6 4383
v KKn8653 v D976 vKn1063
+ E10763 + EKn109 + E87652
*6 «D83 *6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 19 4v N+2 &K 680 180 00| 5 1 2¢S= A 90 180 0.0 2 4 3NN+1 &3 430 16.0 2.0
1 3 4v S+1 & 650 13.0 50| 6 19 24 V= +Q -110 150 3.0 5 1 3NN+1 &J 430 16.0 2.0
10 13 4v S+1 & 650 130 50(16 9 24 V= +6 -110 15.0 3.0| 6 19 3NN+1 &3 430 16.0 2.0
12 11 5v S= a2 650 13.0 50| 2 4 34V= vT -140 7.0 11.0|/20 3 4v S= T 420 120 6.0
16 7 49 S+1 42 650 13.0 50|11 14 24 V+1 vT -140 70 11.0|17 8 5¢ S= #A 400 10.0 8.0
14 9 4v S= a2 620 8.0 10.0(13 12 24 V+1 *4 -140 7.0 11.0|15 10 44 O-3 *6 300 8.0 10.0
20 2 44DO-1 #6 200 6.0 12.0|15 10 24 V+1 +4 -140 70 11.0|18 7 34 V-2 +Q 200 6.0 12.0
5 18 44 O-1 *6 100 3.0 150(17 8 34 V= +Q -140 7.0 11.0|11 14 4¢ S+1 &A 150 3.0 15.0
15 8 44 0-1 *6 100 30 150(20 3 34 V= *4 -140 70 11.0[16 9 2¢ S+3 42 150 3.0 15.0
17 6 5vDS-1 &) -200 0.0 18.0(18 7 24 V+2 +4 -170 0.0 18.0(13 12 24 O-1 *6 100 0.0 18.0
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7 452 Basta kontrakt 8 410 Basta kontrakt 9 4 D953 Basta kontrakt
Syd v 102 3v S =140 Vast v K109865 5¢ N =450 Nord v EKKn8432 44 N =420
Alla + EKKn876 Ingen +32 ov .-
#K106 & ¢ v & NT #8743 & ¢ v & NT #52 & ¢ v & NT
«D1083 & EK76 N58 957 « D82 « EK954 N8 4 114 7 4Knl02 44 N6 59 107
v K87 v3 S58957 v42 v73 S 8 4 114 7 v 106 v D975 S6 59 107
1092 + D43 075476 + D86 ¢ E10954 05928 4 ¢ Kn9752 ¢ E63 O77 426
#832 #E9754 V7547F€6 #Kn10652 #9 V59284 #EDKn  #K7643 V761426
4 Kn94 4 Kn763 » EK876
v EDKNn9654 v EDKn v-
+5 4 KKn7 + KD1084
#DKn #EKD #1098
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 1 3aV-2 vT 200 170 10| 3 5 4v N+1 «A 450 140 40| 8 2 4vy N+1 4 450 16.0 2.0
20 4 44 O-2 ¢+5 200 170 10| 7 1 4v N+1 &A 450 140 40|17 12 44 S+1 2 450 16.0 2.0
6 2 2v S+l 48 140 120 6.0(12 15 4v N+1 &A 450 140 40|19 10 44 S+1 vT 450 16.0 2.0
12 15 2v S+1 ¢T 140 120 6.0(16 11 4y N+1 #9 450 140 4020 5 44 S-= vT 420 120 6.0
19 8 3vS= 48 140 120 6.0({20 4 4y N+1 &9 450 140 40| 4 6 3vN= a4 140 9.0 9.0
3 5 3vs-1 3 -100 4.0 14.0|17 10 4v N= K 420 70 11.0|13 16 3v N= a4 140 9.0 9.0
14 13 4v S-1 3 -100 40 140(19 8 4y N= *9 420 70 110 1 9 4y N-1 LY -50 3.0 15.0
16 11 4v S-1 43 -100 40 140(18 9 3NS= ¢+6 400 40 140| 7 3 44 S-1 aJ -50 3.0 15.0
17 10 4v S-1 8 -100 40 14.0|14 13 2NS+2 ¢+Q 180 20 16.0|15 14 44 S-1 *A -50 3.0 15.0
18 9 4vS-1 a3 -100 40 140 6 2 44 0-3 vA 150 0.0 18.0(18 11 4y N-1 a4 -50 3.0 15.0
10 #1042 Bésta kontrakt 11 4 D107642 Bésta kontrakt 12 &« E875 Bésta kontrakt
Ost v D832 44 O =-620 Syd v KKn7 3NT V =-400 Vast v3 44 N =620
Alla + Kn965 Ingen ¢ 65 NS ¢ E974
«D5 & ¢ v & NT *92 & ¢ v & NT *ED74 & ¢ v & NT
«EK86 4Kn93 N26 332 & KKn «E93 NO1l1461 a2 » KKn64 N7 8 7 107
v 976 v EKKn10 S26 332 v 865 v 1093 S11461 vKD1084 vKn5 S78797
+ K82 +10 O 117 10108 ¢ EKKN102 ¢ 74 O 10108 7 9 ¢ K1065 ¢ Kn8 0556 35
#EKN10 #86432 V 117 10108 #D54 #EK1076 V 10109 7 9 *K82 #Kn10963 V 6 5 6 3 5
4 D75 485 4 D1093
v54 v ED42 vE9762
¢+ ED743 + D983 + D32
*K97 #Kn83 »5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 2NV-2 +5 200 170 10| 1 11 2¢ V+1 46 -110 16.0 2.0|/20 6 2vyDV-4 45 800 18.0 0.0
19 10 3NV -2 v3 200 170 10(16 15 3¢ V= *9 -110 16.0 2.0|16 15 24 N+2 v5 170 16.0 2.0
18 11 3v V-1 +6 100 13.0 50(20 6 3¢ V= 46 -110 160 20| 8 4 2vV-3 a7 150 140 4.0
20 5 3NV-1 v2 100 13.0 50(18 13 34 O+1 48 -130 120 6.0|19 12 34 S= vK 140 12.0 6.0
7 3 2¢S-1 &K -100 100 8.0| 5 7 2¢ V43 &9 -150 100 80| 5 7 2vV-2 v3 100 10.0 8.0
17 12 2NV = +6 -120 80 100| 8 4 4¢ V+2 &9 -170 70 11.0|18 13 2v V-1 v3 50 8.0 10.0
15 14 2NV +1 +5 -150 6.0 12.0|14 17 2¢ V+4 46 -170 70 11.0| 1 11 44 S-1 v8 -100 6.0 12.0
4 6 44 S-4 v7 -400 40 140 9 3 2NV +3 a2 -210 40 140(14 17 2v V= &4 -110 40 140
8 2 4a V= +J -620 20 16.0| 2 10 3NO= 48 -400 20 160 9 3 34S-2 vK -200 2.0 16.0
13 16 3NV +1 v2 -630 0.0 18.0(19 12 3NV +3 a4 -490 0.0 18.0( 2 10 3#4DN-4 vJ -1100 0.0 18.0
13 4 E8753 Basta kontrakt 14 4 K97 Basta kontrakt 15 4 865 Basta kontrakt
Nord vD93 3v O =-140 Ost v K52 3NT S =400 Syd v EKn1084 3¢ VD-1100
Alla + 986 Ingen 4 Kn62 NS *+K
*K7 & ¢ v & NT #E543 & ¢ v & NT #EDKnN8 & ¢ v & NT
& K2 « D6 N36 484 4 Kn106542 43 N7 88709 «D «4KKn1032 N 9 5 6 7 6
v 84 vKKn10652 S 3 6 3 8 4 vD v EKn976 S7886 9 vK9752 vD6 S956 76
+ K42 ¢ E107 096 9538 ¢ 74 ¢ ED53 05456 4 + D82 ¢ E9653 038555
#EKN10943 &52 V96958 #10972 #D86 V 44564 #9762 %3 V38555
4 Kn1094 « ED8 4 E974
vE7 v 10843 v3
¢ DKn53 + K1098 + Knl074
+D86 #KKn #K1054
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 4 4v0-2 ] 200 170 10| 3 11 3NO-5 ¢T 250 180 00(20 8 3¢DO-2 3 300 18.0 0.0
15 18 4v O-2 ¢+Q 200 170 10({10 4 2NO-4 ¢T 200 160 20|10 6 24 N+3 ¢6 150 150 3.0
311 3v0-1 ¢+Q 100 140 40| 6 8 INN+3 v6 180 140 40|11 5 2NV-3 v4 150 150 3.0
9 5 3aN-1 &5 -100 120 6.0| 1 13 2NS+1 vQ 150 11.0 70| 2 14 24 N+2 43 130 10.0 8.0
113 2v0O= *6 -110 100 8.0|/20 7 2NO-3 K 150 11.0 70| 3 13 2« N+2 ¢A 130 10.0 8.0
6 8 3vO= s -140 50 13.0| 2 12 2NS= vQ 120 8.0 10.0| 4 12 3 N+1 &2 130 10.0 8.0
17 16 2v O+1 & -140 50 13.0|19 14 1v O-2 +9 100 6.0 120| 7 9 2NS= v2 120 6.0 12.0
19 14 2v O+1 T -140 50 13.0( 9 5 2¢0-1 48 50 3.0 150(16 19 2¢ O= v3 -90 3.0 15.0
20 7 2v O+1 T -140 5.0 13.0|17 16 24 V-1 *5 50 3.0 15018 17 2¢ O= v3 -90 3.0 15.0
2 12 29 O+2 & -170 0.0 18.0(15 18 3¢ S-2 vQ -100 0.0 180 1 15 2NS-2 2 -200 0.0 18.0
16 4 E9 Bésta kontrakt 17 &« DKn75 Bésta kontrakt 18 & EKn975 Bésta kontrakt
Vast v 654 ANT V =-630 Nord v DKn98532 4v ND-1-100 Ost v76 4v O =-420
ov + E9832 Ingen +E NS + K42
#1042 & ¢ v & NT 8 & ¢ v & NT »K54 & ¢ v & NT
4 KD10542 4Kn7 N525 43 210984 & EK6 N53954 2 K1062 D4 N9 3367
vKn vKD108 S52543 vEK v10 S53954 vEK94 ¢DKnl083 S 9 3 3 6 7
¢ Kn7 ¢+ KD10654 O 8 108 9 10 +K432 +Knl0865 O 8 104 8 9 ¢+ E853 ¢ D1096 O 4 10106 5
#EKD9 *5 vV 8 108 9 10 #Kn62 #K1054 V89489 #Kn *D6 V 4 10106 5
# 863 432 » 83
vE9732 v 764 v52
.- + D97 ¢+ Kn7
#Kn8763 #ED973 #E1098732
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
2 14 44 V-1 «A 100 170 10| 2 16 44DV-3 ¢Q 500 180 00| 5 13 2¢ V+1 v7 -110 18.0 0.0
10 6 44 V-1 va 100 170 10| 3 15 3vy N= A 140 140 40| 3 15 2¢ V+2 v7 -130 150 3.0
3 13 4a V= &T -620 120 6.0|17 1 3y N= A 140 140 40(12 6 2¢ V+2 v7 -130 150 3.0
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7 9 44 V= v6 -620 120 6.0|/20 9 2y S+1 ¢2 140 140 40| 2 16 3v O+1 48 -170 110 7.0
16 19 44 V= v6 -620 120 6.0| 4 14 4vy N-1 &K -50 70 11.0|20 9 3v O+1 8 -170 110 7.0
1 15 3NV +1 v6 -630 70 11.0| 5 13 3v N-1 a A -50 70 11.0| 8 10 4v O= *A -420 6.0 12.0
20 8 3NV+1  &T -630 70 11.0|12 6 4y N-1 s K -50 70 110|11 7 4vO= 3 -420 6.0 12.0
18 17 44 V+1  v4 -650 40 140(19 18 4v N-1 *T -50 70 11.0|19 18 4v V= a5 -420 6.0 12.0
4 12 3NO+2 v7 -660 1.0 17.0|11 7 4vyDN-1 &A -100 20 16.0|17 1 4v O+1 8 -450 20 16.0
11 5 3NO+2 3 -660 1.0 17.0| 8 10 5¢DN-2 &K -300 0.0 18.0| 4 14 4vDO= &A -590 0.0 18.0
19 484 Bésta kontrakt 20 & K9532 Bésta kontrakt 21 & KKn6 Bésta kontrakt
Syd v K654 24 S =110 Vast v4 34 V =-140 Nord v K32 4v N =620
oV + EK2 Alla 410932 NS + D108
+Kn754 & ¢ v & NT *E109 & ¢ v & NT «ED107 & ¢ v & NT
«E3 K62 N56 585 4 DKn64 «E108 N4 4845 4103 « E975 N 8 7 109 8
vEKn3  vD1072 S565865 v3 v EKn75 S 44845 vE108 vKn4 S87 998
4108753 +94 087 846 ¢+ EKn5 ¢ KD84 09 9598 49653 ¢ KKn74 O56 344
+D92 *E1063 V87846 #K6432 #85 V995938 #KKn42 #853 V56344
# DKn10975 a7 4 D842
v98 v KD109862 v D9765
+ DKn6 +76 ¢ E2
*K8 #DKn7 #96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 8 24 S+2  ¢5 170 180 00| 5 15 44 O-2 a7 200 180 00| 6 16 3NN= a5 600 18.0 0.0
1 19 24 S+1  ¢7 140 120 6.0(12 8 2¢ O-1 a7 100 16.0 20| 7 15 2vS+2 T 170 140 4.0
3 17 24 S+1  +8 140 120 6.0 6 14 3¢ O= a7 -110 140 40|13 9 29y N+2 7 170 140 4.0
5 15 24 S+1  ¢3 140 120 6.0| 1 19 2¢vDS-1 &J -200 120 6.0[20 11 2v S+2 43 170 14.0 4.0
6 14 24 S+1 &2 140 120 6.0 3 17 3NV= a2 -600 70 11.0|19 3 2NN+1 +4 150 10.0 8.0
20 10 24 S+1 vA 140 120 6.0 4 16 3NO= vK -600 70 11.0| 2 1 29y S+1 T 140 8.0 10.0
9 11 24 S= vA 110 6.0 12.0|18 2 3NO= vQ -600 70 11.0| 5 17 2NN= ¢4 120 6.0 12.0
18 2 3vO- a9 100 40 140(20 10 3NO= vQ -600 7.0 11.0|10 12 24 N= vJ 110 40 140
13 7 34 S-2 +3 -100 20 16.0|13 7 3vyDS-3 4Q -800 20 16.0| 4 18 4vS-1 aT -100 1.0 17.0
4 16 3NS-3 +5 -150 0.0 18.0| 9 11 4vDS-4 +¢A -1100 0.0 180|14 8 4vsS-1 aT -100 1.0 17.0
22 4108752 Basta kontrakt 23 4 Kn4 Basta kontrakt 24 4 E5 Basta kontrakt
Ost v Kn9 24 S =110 Syd v EKD6542 6# V =-1370 Vast vED7 6NT N =990
oV + KD3 Alla *4 Ingen + K10874
»872 & ¢ v & NT #875 & ¢ v & NT #EKn3 & ¢ v & NT
& Kn6 D43 N7 6 887 4 K3 « E8762 NO27 30 a72 «4Kn10864 N 9 12111012
v 10743 vK8 S76887 v3 vKn109 S02730 v 9654 v Kn82 S 9 12111012
¢ E975 108642 0575565 ¢ ED2 ¢ KKn65 O 129 6 106 +6 ¢ EKn53 041221
#EKD  #Knl04 V57555 #EKD10942 #3 V 129 6 106 #D108652 #9 V41221
» EK9 4 D1095 4« KD93
v ED652 v 87 v K103
¢+ Kn 4109873 + D92
#9653 *Kn6 *K74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 1 24 N+1 +6 140 180 00| 8 16 44 O-1 v8 100 180 00| 1 4 3NS+2 &T 460 140 4.0
5 17 24 N= ¢T 110 150 3.0(15 9 4&V+2 ©vA -170 16.0 2.0| 3 2 3NN+2 4] 460 140 4.0
19 3 2v S= «A 110 150 30| 3 2 5#V+1 vK -620 100 8.0| 5 19 3NN+2 T 460 140 4.0
13 9 2¢ O-1 +*J 100 11.0 70| 6 18 44 O= v7 -620 10.0 8.0| 7 17 5NN= 8 460 140 4.0
14 8 3¢ O-1 «A 100 11.0 70| 7 17 5«V+1 vA -620 10.0 8.0| 8 16 3NN+2 46 460 140 4.0
4 18 34 N-1 2 -50 50 13.0(11 13 54V +1 YA -620 100 8.0| 6 18 3NS+1 #6 430 5.0 13.0
6 16 34 N-1 LN -50 50 13.0|20 12 54V +1 vK -620 10.0 8.0|11 13 3NN+1 46 430 5.0 13.0
7 15 2vS-1 ] -50 5.0 13.0(14 10 54V +2 ¢4 -640 40 14014 10 3NS+1 47 430 5.0 13.0
20 11 2vS-1 *A -50 50 130 1 4 6#V= vA  -1370 20 16.0|20 12 3NN+1 &J 430 5.0 13.0
10 12 2#S-2 ] -100 0.0 180| 5 19 64V+1 ¢4  -1390 00 180(15 9 3NN-1 a4 -50 0.0 18.0
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